

INFORMACE PRO UŽIVATELE MÍSTNÍ KABELOVÉ TELEVIZE

Přechod na nový standard vysílání DVB-T2.

Na tento standard se přechází proto, aby se uvolnila část vysílacího spektra televizních frekvencí pro další poskytovatele mobilních sítí. S tím souvisí koordinovaný přechod na standard DVB-T2 z rozhodnutí vlády a na základě mezinárodních dohod.

Je tedy potřeba počítat s tím, že celoplošné pozemské vysílání DVB-T bude ukončováno postupně již od listopadu roku 2019 a od května 2020 bude na celém území k dispozici pouze příjem DVB-T2. To se zatím jedná o programy České televize, které už v této době v novém standardu vysílají a mají stanovené vysílací frekvence.

Komerční televize také postupně začaly vysílat svoje programy ve standardu DVB-T2, ale jedná se zatím o přechodové frekvence, které se mohou ale také nemusí změnit.

Tato změna na vysílací standard DVB-T2 se bude týkat i kabelové televize, protože se v ní provozuje také pozemské televizní vysílání.

Pro příjem signálu DVB-T2 je nutné mít odpovídající zařízení, tedy televizor nebo set-top-box, který příjem tohoto signálu umožní, tzn. že **přijímač musí podporovat nový standard vysílání DVB-T2 s kodekem H.265/HEVC.**

Nejlevnější variantou přechodu na DVB-T2 je zakoupení set-top-boxu. Ten taktéž **musí podporovat normu DVB-T2 s kodekem H.265/HEVC.**

Výhodou je nízká investice. Set-top-box se zapojuje mezi anténu (vstup od kabelovky) a televizor pomocí propojovacího kabelu.

A tady je důležité, že pokud je televizor vybavený SCART konektorem, pak je nutné zakoupit set-top-box s tímto výstupem a s tímto kabelem !

Pokud je televizor s HDMI konektorem, je nutné, aby ho měl set-top-box také a k němu kabel HDMI !

Ladění set-top-boxu je stejné jako u televizoru.

Přijímače vhodné pro české vysílání **DVB-T2** certifikují České Radiokomunikace a označují je kulatými zlatými nálepkami „**DVB-T2 ověřeno**“



Vypnutí signálu pozemských DVB-T vysílačů, ze kterých přijímáme veškerý vstupní signál se uskuteční v závěru měsíce března až konec května 2020. Po tomto datu již nebude možno přijímat signál DVB-T, pouze DVB-T2, ve kterém bude vysílán i v systémech kabelové televize.

